
ВПР. Математика. 7 класс. Вариант 2 КОД

Проверочная работа

по МАТЕМАТИКЕ 

7 класс 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы по математике даётся 90 минут. Работа содержит 16 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 нужно отметить и обозначить точки на числовой прямой. В задании 15 

нужно построить схематично график. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте. 
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом другой. 
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 

Желаем успеха! 

________________________________________________________________________________________________ 

Заполняется учителем, экспертом или техническим специалистом 

Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены целым классом по 
причинам, связанным с отсутствием соответствующей темы в реализуемой школой образовательной 
программе, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся класса за данное задание вместо балла 
выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки таблицы заполняется н/п. 

Таблица для внесения баллов участника

Номер 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу

Баллы 

Вариант 2

ВПР 2023
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Найдите значение выражения 34 17 5: .
9 54 6

⋅1

Ответ: 

 

Найдите значение выражения 1,54 :1,4 0,5.−2

Ответ: 

 

В домашних условиях не всегда имеются весы, а в рецептах часто приводится дозировка 
продуктов в доступных объёмах: чайный и гранёный стаканы, столовая и чайная ложки.
В таблице приведён приблизительный вес (масса, в граммах) некоторых продуктов в этих 
объёмах.

Масса продукта(в граммах)
Продукт чайный  

стакан 
гранёный 
стакан 

столовая 
ложка 

чайная  
ложка 

Майонез 250 210 25 10
Маргарин растопленный 230 180 15 4
Масло топлёное 240 185 20 8
Сахарная пудра 180 140 25 10
Хлопья кукурузные 50 40 7 2
Яичный порошок 100 80 14 4

Сколько граммов сахарной пудры в двух полных столовых ложках?
 

3

Ответ: 

 

Самолёт, находящийся в полёте, преодолевает 155 метров за каждую секунду. Выразите 
скорость самолёта в километрах в час. 
 

4

Ответ: 

 

Во время распродажи холодильник продавался со скидкой 15%. Сколько рублей составила 
скидка, если до скидки холодильник стоил 16 000 рублей?
 

5

Ответ: 

2
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Вера младше Люси, но старше Тани. Оля не младше Тани.  
Выберите верные утверждения и запишите в ответе их номера. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Среди указанных четырёх девочек нет никого младше Тани. 

 

 

2) 
 

Люся и Таня одного возраста. 

 

 

3) 
 

Таня младше Люси. 

 

 

4) 
 

Люся и Вера одного возраста. 

 

 

6

Ответ: 

 
 

 
 

На диаграмме представлена информация о покупках, сделанных в интернет-магазинах 
некоторого города в выходные дни. Всего за выходные было совершено 20 000 покупок. 
 

Товары для дома

Обувь

Электроника

Одежда

Продукты питания

 
 
Определите по диаграмме, сколько примерно покупок относится к категории «Продукты 
питания». 
 
 

 
 

7

Ответ: 

 
 

 
 

График функции 4,1y x b= +  проходит через точку с координатами ( )– 2;  6 .  Найдите 
число .b  

 

 
 

8

Ответ: 

 
 

 
 

Решите уравнение ( )4 6 5 2 2 9 .x x x− = − −  
 
 

 
 

9

Ответ: 

3
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Прочитайте текст. 
 

Количество пряжи, необходимой для изготовления вязаного изделия, зависит от способа 
вязки, плотности вязки и качества нити. Моток лёгкой пряжи может содержать 600 м 
нити, а тяжёлой — до 200 м. Даже опытный мастер, начиная вязать свитер 
или большой шарф, может неверно оценить на глаз нужное количество пряжи. Часто 
поступают так: сначала мастер вяжет небольшой образец, рассчитывает его площадь 
и измеряет, сколько метров нити ушло на него. Таким образом, зная площадь будущего 
изделия, мастер может довольно точно оценить, сколько метров пряжи потребуется, 
чтобы связать изделие целиком. 

 
Вероника Геннадьевна собирается связать детский плед длиной 120 см и шириной 90 см 
из шерсти. Ей нужно узнать, сколько потребуется пряжи. Для этого она связала пробный 
образец размером 10 см  10 см.×  На образец у неё ушло 19 м пряжи. В каждом мотке 550 м 
пряжи. Хватит ли Веронике Геннадьевне на плед четырёх мотков пряжи? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( ) ( )24 8 3x x− − −  при 0,3.x = −  
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Ответ: 

 
 

 
 

Отметьте и подпишите на координатной прямой точки ( )54 ,
14

A  ( )4,13B  и ( )1,59 .C −  

Ответ: 
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На клетчатой бумаге с размером клетки 1 1×  отмечены 
точки А, В, С и D. Найдите расстояние между серединами 
отрезков AB и CD. 
 
 
 
  

         
         Ответ: 
         

A BC D
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В прямоугольном треугольнике ABC  с прямым углом C  проведена высота .CD  Найдите 
величину угла ,B  если 4,DA =  а 8.AC =  Ответ дайте в градусах.  
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Прочитайте текст. 
 
В понедельник сайт посетило 55 человек. Во вторник — на 5 человек меньше, и это была 
самая низкая посещаемость за неделю. В среду на сайте публикуется новость недели, 
поэтому в этот день число посетителей выросло на 30% по сравнению со вторником. 
В четверг сайт посетило столько же человек, сколько в понедельник. К выходным 
количество посетителей всегда увеличивается. В пятницу их было на 12 человек больше, 
чем в предыдущий день, а в субботу ещё прибавилось — их стало в полтора раза больше, 
чем было во вторник. В воскресенье посещаемость сайта была наибольшей за неделю — 
на 9 человек больше, чем в пятницу. 

 
По описанию постройте график зависимости числа посетителей сайта от дня недели. 
Соседние точки соедините отрезками. Точка, показывающая число посетителей 
в понедельник, уже отмечена на рисунке.  
 
Ответ:  

 77
76
75
74
73
72
71
70
69
68
67
66
65
64
63
62
61
60
59
58
57
56
55
54
53
52
51
50
49

День недели

Число посетителей
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Из пунктов А и В навстречу друг другу одновременно отправились велосипедист и пешеход. 
Когда они встретились, оказалось, что пешеход прошёл всего две пятнадцатых пути. 
Найдите скорость пешехода, если известно, что она на 22 км/ч меньше скорости 
велосипедиста. 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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